

**Food and Drug Administration**  
**Peripheral and Central Nervous System Drugs Advisory Committee**  
**August 4, 2005**  
**Errata Sheet**

**Page 157-160, text written as spoken by "Dr. Matchar" should be "Dr. Southworth."**